
調�調�

査�査�

の�の�

概�概�

要�要�

■
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
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■
ま
だ
ま
だ
性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割
分
担
が
残
っ
て
い
ま
す
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■
「
男
女
共
同
参
画
社
会
」
の
実
現
を
推
進
し
て
い
き
ま
す
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■
調
査
対
象　

安
城
市
に
在
住
の　

歳
以
上
の
男
女
２
０
０
０
人
（
男
１
０
０

２０

０
人
、
女
１
０
０
０
人
。　

〜　

歳
代
の
各
年
代
か
ら
男
女
各　

人
を
抽
出
し

２０

６０

２００

ま
し
た
）

■
調
査
方
法　

行
政
連
絡
員
に
よ
る
配
布
、
郵
送
回
収

■
調
査
実
施
期
間　

平
成　

年
６
･
７
月

１６

■
有
効
回
収
数
（
回
収
率
）　

１
０
１
５
通
（　

・
８
％
）

５０

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
意
識
調
査
の
結
果
報
告�

広報あんじょう　2004.12.1 �

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	
�
�
��
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�


�

�
�
�
��
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�
�

さ
ま
ざ
ま
な
生
活
の
場
に
お
け
る

男
女
平
等
意
識
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男
女
が
平
等
な
立
場
で
協
力
す
る

た
め
に
必
要
な
こ
と

女
性
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い
な

い
こ
と

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン

ス
の
経
験
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社
会
全
体
で�

政
治
の
場
で�

学
校
教
育
の
場
で�

法
律
や
制
度
の
上
で�

社
会
通
念
・
慣
習
・�

し
き
た
り
な
ど
で�

地
域
活
動
で�

職
場
で�

家
庭
生
活
で�

男性が�
優遇�

女性が�
優遇�

平等�

【さまざまな生活の場における男女平等意識】�【男女が平等な立場で協力するために必要なこと】�

女性自身が経済力をつけたり、知識・技�
術を習得するなど能力の向上を図ること�

法律や制度の面で見直しを行い、不平等�
につながるものを改めること�

さまざまな偏見や固定的な社会通念・�
慣習・しきたりを改めること�

女性の就業、社会参加を支援する施設や�
サービスの充実を図ること�

重要な役職にもっと女性を登用すること�

家庭、学校、職場、地域での男女平等�
教育を充実させること�

男性の理解・協力を得ること�

0％�

27％�
25％�

17％�

11％�
13％�

17％�

17％�
25％�

44％�
44％�

28％�
20％�

11％�
13％�

17％�
20％�

42％�
26％�

女性�

20％� 40％� 60％�

女性� 男性�

男性�

【女性の人権が尊重されていないこと】�【ドメスティック・バイオレンスの経験】�

凡例�

なぐる、けるなどの�
具体的暴行を受ける�

ののしる、おどす、大声でどなる�
などの言葉による暴力を受ける�

何を言っても長時間無視し続ける�

交友関係や電話を細かく監視する�

相手がいやがっているのに�
性的な行為を強要する�

見たくないのにポルノビデオや�
ポルノ雑誌を見せる�

生活費を渡さない�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

家庭内での夫から妻への�
ことば使いや態度など�

職場における性的いやがらせ�
（セクシュアル・ハラスメント）�

職場におけるお茶くみ、�
補助的業務など�

女性を商品化したテレビ番組、コマーシャル、�
ヌード写真、風俗産業など�

女性であることを理由とした�
伝統行事などへの参加の制限�

ミスコンテスト、マスコミ報道など�
女性の容ぼうに価値をおくこと�

婚姻・戸籍など民法上の制度�

0％�

女性�

20％� 40％� 60％�

男性�
29％�

29％�
34％�

11％�

16％�

17％�

17％�
14％�

34％�

26％�
28％�

21％�
25％�

8％�
11％�

20％�
16％�

17％�

6％�6％�16％� 78％�

13％� 21％� 66％�

9％�18％� 73％�

5％�5％�8％�8％� 87％�

7％�7％�12％� 81％�

2％�2％�4％� 94％�

4％�4％�4％� 92％�

17％�
14％�

何度もあった�1、2度あった� 全くない�

広報あんじょう　2004.12.1�
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��
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
･
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

の
経
験

子
ど
も
の
育
て
方
に
つ
い
て
の
考
え
方

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�
	
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
��
�
�
�
�
��

��

��

�
�
�
�
�
�
�
�
	
�


�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
	�
�
�
�
��

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�
�


�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�
�


�

�
�
�
�
�
�

学
校
教
育
で
力
を
入
れ
る
べ
き
こ
と
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家
庭
で
の
男
女
の
役
割
分
担
の

理
想
と
現
状
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�
�女

性
が
職
業
を
持
つ
こ
と
に
対
す

る
意
識
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【セクシュアル・ハラスメントの経験】�【子どもの育て方についての考え方】�【学校教育で力を入れるべきこと】�

生活指導や進路指導において、�
男女の別なく能力を生かせるよう配慮する�

教科書などの、固定化された男女の役割や�
特性についての記述をなくす�

異性を思いやる気持ちの大切さを教える�
心の教育を充実させる�

男女ともに、異性の人権を尊重する�
教育を充実させる�

男女ともに、家事や育児、�
介護などについて学習する時間を設ける�

性に対する正しい知識や性の尊厳、母性�
保護の重要性についての学習を推進する�

教員や保育者に男女平等の研修を推進する�

管理職（校長や教頭）に女性を増やしていく�

出席簿の順番や持ち物の色など、�
男女を分ける慣習をなくす�

自分の職場では�
経験した人はいない�

同じ職場の女性で�
経験した人がいる�

自分が直接経験�
したことがある�

同じ職場の男性で�
経験した人がいる�

セクハラという�
ことば自体知らない�

その他�

女性�

男性�

0％� 0％�20％�40％�60％�80％�20％� 40％� 60％� 0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

女性�
男性�

43％�
45％�

7％�
7％�

40％�
39％�

28％�
30％�

35％�

14％�
14％�

35％�
20％�

14％�
14％�

5％�
9％�

6％�
9％�

6％�
6％�

61％�

18％�

18％�

3％�

2％�

7％�

女の子は�
女らしく�
男の子は�
男らしく�
育てた方�
がよい�

女らしさ、�
男らしさに�
とらわれず�
個性を尊重�
するように�
育てた方が�
よい�

その他�どちらとも�言えない�

21％�

46％� 48％�

67％� 9％�

3％�

2％�

4％�

【家庭での男女の役割分担の理想と現状】�【女性が職業を持つことに対する意識】�

女性�

男性�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

女性は職�
業（仕事）�
を持たな�
い方がよ�
い�

結婚する�
までは職�
業（仕事）�
を持つ方�
がよい�

子どもが�
できるま�
では職業�
（仕事）を�
持つ方が�
よい�

子どもが�
できたら�
職業（仕�
事）をや�
め、大き�
くなった�
ら再び職�
業（仕事）�
を持つ方�
がよい�

子どもが�
できても�
ずっと職�
業（仕事）�
を続ける�
方がよい�

その他�

6％�

1％�

6％�10％� 54％� 22％� 6％�

51％� 10％�28％�

4％�

2％�

掃　除�

洗　濯�

食事の支度�

食事の片付け�

子どもの世話�

日常の買い物�

生活費の管理�

女性�
男性�

女性�
男性�

女性�
男性�

女性�
男性�

女性�
男性�

女性�
男性�

女性�
男性�

18％� 80％� 1％�1％�
1％�1％�

25％� 73％� 1％�1％�
1％�1％�

43％� 54％�

41％� 57％�

1％�1％�
2％�2％�1％�

1％�

1％�

2％�

1％�
1％�

2％�

1％�

2％�

1％�

80％� 18％�1％�

3％�

2％�

3％�

1％�

2％�

1％�

1％�

5％�

3％�

7％�

6％�

1％�

1％�

1％�
1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�

1％�
63％� 33％�3％�

1％�

87％� 10％�2％�
1％�

82％� 14％�14％�3％�
1％�

89％� 9％�1％�
1％�

82％� 15％�15％�2％�
1％�

83％� 15％�15％�1％�
1％�

1％�
1％�

69％� 25％�5％�
1％�

57％� 32％�

48％� 39％�

70％� 28％�
3％�

1％�
7％�

1％�6％�
1％�

56％� 40％�
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主として妻� 夫婦協力�主として夫� その他�〈現状〉� 〈理想〉�
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家
事
･
子
育
て
･
教
育
･
介
護
･

地
域
活
動
に
積
極
的
に
参
加
す
る

た
め
に
必
要
な
こ
と
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施
策
へ
の
女
性
の
意
見
、
考
え
方

の
反
映
状
況
の
認
識
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男
女
共
同
参
画
の
推
進
の
た
め
に

行
政
が
力
を
入
れ
る
べ
き
こ
と
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【家事・子育て・教育・介護・地域活動に積極的に参加するために必要なこと】【施策への女性の意見、考え方の反映状況の認識】�
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18％�

9％�9％� 7％�
12％�

1％�

妻
が
夫
に
経
済
力
や
出
世
を
求
め
な

い
こ
と�

夫
が
家
事
な
ど
を
す
る
こ
と
に
妻
が

協
力
す
る
こ
と�

男
性
が
、
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ

と
に
よ
る
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
変
化

に
対
す
る
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と�

男
性
の
仕
事
中
心
の
生
き
方
、
考
え

方
を
改
め
る
こ
と�

男
性
の
女
性
問
題
に
対
す
る
関
心
を

高
め
る
こ
と�

家
事
な
ど
を
男
女
で
分
担
す
る
よ
う

な
し
つ
け
や
育
て
方
を
す
る
こ
と�

夫
婦
の
間
で
家
事
な
ど
の
分
担
を
す

る
よ
う
に
十
分
に
話
し
合
う
こ
と�

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
設
け

る
こ
と�

仕
事
と
家
庭
の
両
立
な
ど
の
問
題
に

つ
い
て
相
談
で
き
る
窓
口
を
設
け
る

こ
と�

仕
事
中
心
と
い
う
社
会
全
体
の
仕
組

み
を
改
め
る
こ
と�

男
女
の
役
割
分
担
に
つ
い
て
の
社
会

通
念
、
慣
習
、
し
き
た
り
を
改
め
る

こ
と�

女性�
男性�

十分反映�
されて�
いる�

ある程度�
反映�
されて�
いる�

あまり�
反映�
されて�
いない�

全く反映�
されて�
いない�

ほとんど�
反映�
されて�
いない�

【男女共同参画の推進のために行政が力を入れるべきこと】�

80％�

60％�

40％�

20％�

0％�

35％�

57％�

34％� 33％�

16％�

35％�
41％�

25％�28％� 26％�27％� 25％�23％�

57％�

34％�
27％�
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16％�
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4％�
8％� 6％�

10％�8％�8％�

広
報
紙
や
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
な
ど
で
、
男

女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ

い
て
Ｐ
Ｒ
す
る�

女
性
と
の
交
流
や
情
報
提
供
な
ど
国
際

交
流
を
推
進
す
る�

女
性
の
生
き
方
に
関
す
る
情
報
提
供
や

交
流
・
相
談
・
教
育
の
場
と
な
る
施
設

（
女
性
セ
ン
タ
ー
）
を
充
実
す
る�

学
校
教
育
や
社
会
教
育
・
生
涯
学
習
の

場
で
、
男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や

協
力
に
つ
い
て
の
学
習
を
充
実
す
る�

保
育
の
施
設
・
サ
ー
ビ
ス
、
高
齢
者
や

病
人
の
施
設
・
介
護
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を

充
実
す
る�

女
性
の
就
労
の
機
会
を
増
や
し
た
り
、

女
性
の
職
業
教
育
や
職
業
訓
練
を
充
実

す
る�

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取
り
扱

い
に
つ
い
て
周
知
徹
底
を
行
う�

各
種
団
体
の
女
性
リ
ー
ダ
ー
を
養
成
す

る�女
性
を
政
策
決
定
の
場
に
積
極
的
に
登

用
す
る�

男
女
平
等
を
目
指
し
た
法
律
・
制
度
の

制
定
や
見
直
し
を
行
う�

女性女性�
男性男性�
女性�
男性�
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